

પાન કચેરીના ફોન નં. (૦૨૬૫) ૬૧૦૩ પર સંપર્ક કરી મેળવી શકે, તેમ જિલ્લા યુવા વિકાસ કાર્યાલયના કાર્યાલયના અધિકારી કે તુલ મહેરિયાની એક કોપીમાં જણાવવામાં આવ્યું છે.

સોસાયટીની કાર્યવાહી

કો.ઓ.પ. હાઉસિંગ સોસા. લી., ધ ગુજરાતીત નંદનગર કો.ઓ.પ. હાઉસિંગ સોસા. લી., ધ ગુજરાત એપાર્ટમેન્ટ કો.ઓ.પ. હાઉસિંગ સોસા. લી., ધ મલેશ્વરી કો.ઓ.પ. હાઉસિંગ સોસા. લી., ધ કેદાર પાર્ક કો.ઓ.પ. હાઉસિંગ સોસા. લી., મંડળીઓનું હાલ અસ્તિત્વ નથી તેથી તેની નોંધણી રદ કરવામાં આવનાર છે. મંડળીઓમાં હેલ્થ-હિસ્સો ધરાવતા હોય તેઓને માંધો હોય તો તેઓએ એક માસમાં જિલ્લા રજીસ્ટ્રાર, જિલ્લા રજીસ્ટ્રાર યેરી, સહકારી મંડળીઓ, ચોથો માળ, પી-બ્લોક, નર્મદા ભુવન, વડોદરાનો (૦૨૬૫) ૨૪૨૨૫૮૪ સંપર્ક કરવો. માંધો હોય તેઓએ લેખિતમાં આધાર-પુરાવાઓ સહિત રજૂઆત કરવી, અન્યથા મંડળીઓની નોંધણી રદ કરવાની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે.

હોસ્પિટલમાં મળશે. આજે મળેલી સ્ટેન્ડિંગ કમિટીમાં આ નિર્ણય લેવાયો છે. મહત્વનું છે કે, અમદાવાદ મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશનમાં કમિશનરે વર્ષ ૨૦૨૧-૨૨ નું ૭૪૭૫ કરોડનું બજેટ રજૂ કર્યું હતું. જે માં વીએસ હોસ્પિટલના નવીનીકરણ માટે ૧૦૦ કરોડ રૂપિયાની બેગવાઈ કરવામાં આવી હતી જ્યારે ૧૧૫ કરોડ રૂપિયા એલજી હોસ્પિટલના નવીનીકરણ માટે ફાળવવામાં આવ્યા હતા. અને ૯૫ કરોડ શારદા હોસ્પિટલના નવીનીકરણ માટે ફાળવવામાં આવ્યા હતા.

મ્યુનિ. કમિશનરે રજૂ કરેલા અંદાજપત્રમાં વીએસ, શારદા અને એલજી હોસ્પિટલના નવીનીકરણ સાથે ૧૧ નવા અર્બન હેલ્થ સેન્ટર બનાવવાનું આયોજન છે, જેની પાછળ ૩૪૫ કરોડનો ખર્ચ અંદાજવામાં આવ્યો છે. અહીં નોંધવું ઘટે કે, કોરોનાકાળ દરમિયાન મ્યુનિ.એ વધુ ૩૯ હોસ્પિટલને કોવિડ ડેજિટાઇઝેશન હેઠળ કરી ૬૧૮ બેડનો ઉમેરો કર્યો હતો. જેમા જૂની વીએસમાં કોરોનાના દર્દી માટે ૨૦૦ બેડ ફાળવાયા હતા.

હાલ વડોદરા શહેરની બનરા ઉમંગ અને ઉત્સાહથી ચાલી રહેલ ગૌરીપ્રતના પાવન અવસરે વડોદરા શહેર ભાજપ મહિલા મોરચા દ્વારા વોર્ડ નંબર ૧૬ માં મહિલા મોરચાના પ્રમુખ કલ્પનાબેન પટેલની આગેવાનીમાં પ્રમુખ સ્વામી નગર, ગુરુકુળ ખાતે ૨૨૫ જેટલી પ્રત કરનારી બાળાઓને શહેર ભાજપ અધ્યક્ષ ડોક્ટર વિજયભાઈ શાહ, શહેર મહામંત્રી સુનિલભાઈ સોલંકી, જશવંતસિંહ સોલંકી, રોકેશભાઈ સેવકના હસ્તે ડ્રાઇફ્ટ્સ પેકેટનું વિતરણ કરવામાં

મહામંત્રા ગાનામને દિવસે એન શુભાગીનીબેન જગતાપ જણાવે છે કે વોર્ડ ૧૬માં એક સફળ કાર્યક્રમના આયોજન પછી બીજો કાર્યક્રમ પુ.દર્શન સ્વામીજીના સાનિધ્યમાં સ્વામિનારાયણ મંદિર ખાતે રાખવામાં આવ્યો હતો જ્યાં ૧૭૫ જેટલી બાળાઓને પણ ફરાળી ખાધ સામગ્રી અને ડ્રાઇફ્ટ પેકેટ્સના વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. આજના આ કાર્યક્રમમાં કોર્પોરેટર સ્નેહલબેન પટેલ, ધનશ્યામભાઈ સોલંકી, શહેર અનુ. જનબલિત મોરચા પ્રમુખ ભુરસીંગભાઈ રાઠવા

એસ્પેનપાર્ક ઇન્ફા વડોદરા પ્રાઇવેટ લિમિટેડ ગ્રાહક નોટીસ

સર્વે નં ૨૬, ગામ : પીપળીયા, તાલુકો : વાઘોડીયા જિલ્લો : વડોદરા-૩૯૧૭૬૦

એસ્પેનપાર્ક ઇન્ફા વડોદરા પ્રાઇવેટ લિમિટેડની ૨૦૧૯-૨૦ના આર.પી.ઓ પાલનમાં રાહત અને પીટિશનરને ૨૦૨૨-૨૩ સુધી આર.પી.ઓના જવાબદારીમાંથી મુક્તિ આપવી તેના વિતરણ કારોબાર (વડોદરા એસઈએસ ખાતે) તે માટેની અરજી પરના વાંધાઓ/સૂચનો (અરજી નં. ૧૯૫૩/૨૦૨૧)

૧. અરજદાર, એસ્પેનપાર્ક ઇન્ફા વડોદરા પ્રાઇવેટ લિમિટેડ (એસ્પેન) ગામ : પીપળીયા અને અલવા, તાલુકો : વાઘોડીયા, જિલ્લો : વડોદરા, ગુજરાત રાજ્યમાં એસઈએસ કાયદો ૨૦૦૫ની કલમ ૩ હેઠળ (૨૦૦૫ ની ૨૮) ખાતે મલ્ટી સેક્ટરઆધારિત SEZ(એસઈએસ) સ્થાપી રહી છે.
૨. કોમર્સ એન્ડ ઇન્ડસ્ટ્રી મંત્રાલય અનુસાર (કોમર્સ વિભાગ) ૩ માર્ચ, ૨૦૧૦ ના બહેરનામા અને વિજળી ધારો ૨૦૦૩ (૨૦૦૩ ઇ.એ.ની) બેગવાઈઓ હેઠળ અને માનનીય કમિશનરના ૧૬ ડિસેમ્બર, ૨૦૦૯ ના આદેશ કે જે વિતરણ પરવાનાની મંજૂરી બાબતે હતો. એસ્પેન વડોદરા ખાતે તેના સેઝ વિસ્તારમાં વિતરણ પરવાનાદાર માનવામાં આવે છે.
૩. જીઈઆરસી (નવીનીકરણીય ઓટરમાંથી ઊર્જા પ્રાપ્તિ) રેગ્યુલેશન, ૨૦૧૦ હેઠળ એસ્પેન તેના વિતરણ કારોબાર (વડોદરા એસઈએસ ખાતે) માટે વર્ષ ૨૦૧૯-૨૦ના આર.પી.ઓ પાલનમાં રાહત અને પીટિશનરને ૨૦૨૨-૨૩ સુધી આર.પી.ઓના જવાબદારીમાંથી મુક્તિ આપવા માટેની અરજી દાખલ કરી છે. એ ધ્યાનમાં લેતાં કે વર્ષ ૨૦૧૯-૨૦ની જેમ અરજદાર એમજીવીસીએલ પાસે થી સંપૂર્ણ વીજ આવશ્યકતાઓ મેળવે છે અને ભવિષ્ય માટેના કિસ્સામાં ચાલુ રાખ્યું છે. તેથી અરજદારનો ઉર્જા વપરાશ MGVCN ના RPO જવાબદારીમાં સમાવેશ થાય છે.
૪. પંચે તેના ૫ જુલાઈ ૨૦૨૧ ના પત્ર મારફતે પિટિશન કબૂલ્યું છે અને એસ્પેનને સહભાગીઓની ટિપ્પણી આમંત્રિત કરતી નોટીસ પ્રકાશિત કરવાનો આદેશ આપ્યો છે.
૫. નીચે જણાવેલા દસ્તાવેજોની નકલ એસ્પેનપાર્ક ઇન્ફા વડોદરા પ્રાઇવેટ લિમિટેડ, સર્વે નં. ૨૬, ગામ પીપળીયા, તાલુકો વાઘોડીયા, જિલ્લો : વડોદરા-૩૯૧૭૬૦ ખાતેથી લેખિત વિનંતી આપવાથી મેળવી શકાયે.

એસ્પેન પિટિશન અને સંબંધિત દસ્તાવેજો (અંગ્રેજીમાં)

૬. પંચે એસ્પેનને આ નોટીસ મારફતે ઉપરોક્ત અરજી પર બહેર બનતા પાસેથી વાંધાઓ અને ટિપ્પણીઓ/સૂચનો મંગાવવા માટે આદેશ આપ્યો છે. સૂચનો અથવા ટિપ્પણીઓ સચિવ, ગુજરાત વીજ નિયમન પંચ, ૬ દ્વો માળ, ગીફ્ટ વન, રોડ ૫ સી, ઝોન ૫, ગીફ્ટ સીટી, ગાંધીનગર-૩૮૨૩૫૫, ગુજરાત (Fax: +૯૧-૭૯-૨૩૬૦ ૨૦૫૪/૫૫, Email: gerc@gercin.org) ને ગુરુવાર, ઓગસ્ટ ૧૨, ૨૦૨૧ સુધીમાં ડેપ્યુટી જનરલ મેનેજર, એસ્પેનપાર્ક ઇન્ફા વડોદરા પ્રાઇવેટ લિમિટેડ પર પ્રૂફ ઓફ સર્વિસ સાથે મોકલી શકાયે.
૭. પ્રત્યેક વ્યક્તિ કે જે વાંધાઓ અને ટિપ્પણીઓ સુપરત કરવાનો ઇરાદો ધરાવતા હોય તેઓ સમાન બાબત ઈ-ગ્રીડમાં અથવા ગુજરાતીમાં છ નકલોમાં સુપરત કરી શકે છે અને તેમાં મોકલનારનું પૂરું નામ, પોસ્ટલ સરનામું અને ઈ-મેઈલ એડ્રેસ, જો હોય તો, હોવા જોઈએ.
૮. વિગતવાર અરજી અને તમામ સંબંધિત દસ્તાવેજો એસ્પેનની વેબસાઈટ www.skeiron.com પર પણ ઉપલબ્ધ છે

સહી
ડેપ્યુટી જનરલ મેનેજર
એસ્પેનપાર્ક ઇન્ફા વડોદરા પ્રાઇવેટ લિમિટેડ

માંદ્રા ટર્મિનસ = ચંદીગટ વિશેષ ટ્રેન દોડાવશે

સ્ટેશન	તારીખ W.E.F.	સેવાના દિવસો	પ્રસ્થાન	આગમન
ચંદીગટ (બાઈ-વિકલી)	૨૬.૦૭.૨૦૨૧	સોમવાર અને ગુરુવાર	૧૨.૦૦ કલાકે	૧૪.૨૦ કલાકે (પછીના દિવસે)
માંદ્રા (બાઈ-વિકલી)	૨૫.૦૭.૨૦૨૧	બુધવાર અને રવિવાર	૦૫.૩૫ કલાકે	૦૭.૩૫ કલાકે (પછીના દિવસે)

વડોદરા જં., આણંદ જં., અમદાવાદ જં., મહેસાણા જં., પાલનપુર જં., મેર, દુલેરા જં., રીંગાસ જં., શ્રી માધોપુર, નીમ જા ઘાન, નારનોલ, રેવારી, કનલિવ, અને આબાલા કન્ટે. જં. સ્ટેશનસ ઠાને દિશાએથી.

એસી ૩-ટાયર, સ્લીપર ક્લાસ અને સેકન્ડ ક્લાસ સીટીંગ કોચીઝ. આગળની સૂચના સુધી દોડાવવામાં આવશે. ગોળા સમય અને રોકાણની વિગતો માટે indianrail.gov.in ની મુલાકાત લેવા વિનંતી છે.

ટિકિટદારકોને જ મંજૂરી મળશે. ગંતવ્ય દરમિયાન કોવિડ-૧૯ ને લગતા તમામ ધારા-ધોરણ, SOPs નું પાલન

પશ્ચિમ રેલવે
www.wr.indianrailways.gov.in
અમને લાઈક કરો : [facebook.com/WesternRly](https://www.facebook.com/WesternRly)
અમને ફોલો કરો : twitter.com/WesternRly

ટિકિટ્સ સાથે ઓળખપત્ર સાથે રાખવા વિનંતી.